

REFERAT STYREMØTE 2 JANUAR 2018

På skype

Tilstede: Geir Steinar Henriksen, Caroline Knudsen, Ine Husebø, Grete Pettersen, Tulla Schmedling, Anita Mosbye

Frafall: Live Waldersløv Norderval, syk

Sak 1

Spørsmål fra treffkomiteen 2018. Vi diskuterte og ble enige om svar. Anita sender svar til Mona

Sak 2 – årets islandshund 2017

Grete har fått inn noen resultater. Det deles ut i 5 grener og vi setter fristen for innsending til 31 januar 2018. Grete legger dette ut på hjemmesiden.

Sak 3 – frist årsmøtet

Frist for årsmøtet legges ut på hjemmesiden fredag 4 januar 2018. Geir tar seg av dette.

Sak 4 – spesialen 2019

Caroline og Anita tar kontakt med Torstein Torsteinsson angående å være dommer.

Sak 5 – rosetter

Geir sjekker lagerbeholdning slik at Anita kan bestille opp det vi trenger

Sak 6 – årsmøte 2018

Vi har fått lokalene på Rudshøgda 17 mars med samme vilkår som i fjor. Vi kjøper kaffe og vafler og de som ønsker blir igjen å spiser middag etterpå.

Sak 7 – årsmelding og aktivitetsplan

Geir og Anita utarbeider disse iløpet av januar 2018

Sak 8

Grete «reklamerte» for en meget god artikkel i det danske medlemsbladet om forskjeller på tise og hannhund, foreslår å trykke denne i neste islandshundblad.

Sak 9 – budsjett

Ine og Geir ser på dette isammen iløpet av kort tid

Sak 10 – kalender

Har vært litt tregt salg av kalender, Ine legger ut på hjemmesiden

Nytt styremøte Tirsdag 13 mars på skype